
26/07/2023

Bucuria slujirii la Mănăstirea Radu Vodă din 
București

În ziua de pomenire a Sfinților Părinți de la Sinodul al 5-lea Ecumenic, marți, 25 
iulie, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, a săvârșit Sfânta Liturghie în biserica Mănăstirii Radu Vodă din 
Capitală. În cadrul slujbei, ierarhul l-a hirotonit întru preot pe diaconul Cristian 
Valentin Colibă, pe seama capelei Institutului de Pneumoftiziologie „Marius Nasta”, 
și întru diacon pe teologul Andrei Butu, redactor la „Ziarul Lumina” al Patriarhiei 
Române, pe seama bisericii Parohiei Tudor Vladimirescu 1 din Protoieria Sector 5 
Capitală.
După momentul Vohodului Mare, diaconul Cristian Valentin Colibă a primit darul 
hirotoniei întru preot, prilej cu care Preasfinția Sa a evidențiat importanța slujirii 
semenilor aflați în situații de viață mai dificile: „Primind astăzi hirotonia în treapta 
preoțească după ce a slujit câțiva ani ca diacon într-o parohie din Protoieria Sector 
5 Capitală, părintele Cristian Valentin Colibă continuă tradiția sacerdotală din 
familia lui, acesta fiind fiu de preot. Acum este chemat să slujească la capela unui 
institut, închinată Sfântului Sfințit Mucenic Ignatie Teoforul. Într-o perioadă în care 



vorbim în moduri diferite despre bătrâni, despre cei abandonați sau bolnavi, preoții 
care slujesc în capelele spitalelor sau ale unor așezăminte sociale vor avea mai 
multă grijă de ei. Acești preoți vor trebui să pună mult suflet pentru a alina 
suferințele celor bolnavi și pentru a le aduce o rază de speranță”.

La momentul rânduit, și teologul Andrei Butu, ostenitor la „Ziarul Lumina”, a primit 
hirotonia întru diacon pe seama Bisericii „Sfinții Împărați Constantin și Elena” a 
Parohiei Tudor Vladimirescu 1 din Capitală. Cu acest prilej, ierarhul l-a felicitat pe 
noul hirotonit și a subliniat importanța slujirii cuvântului scris al presei bisericești.

„Un mod de a face misiune în lumea aceasta atât de schimbată față de vremurile 
trecute îl constituie și apariția unei publicații cu nume de «Lumină», care încearcă 
să aducă lumină în sufletele oamenilor. «Ziarul Lumina» aduce foarte multă lumină 
și celor care au pretenții sau care au trecut printr-o școală de teologie, abordând 
teme diverse, unele dintre ele profunde, teme din care învățăm mereu. Astăzi, în 
perspectiva propovăduirii cuvintelor Evangheliei, a fost săvârșită hirotonia unui 
slujitor al acestui cotidian, un tânăr doctorand în teologie care se pregătește să 
slujească, cu mai multă râvnă, Biserica. Îl rog pe Milostivul Dumnezeu să poarte de 
grijă părintelui Andrei Butu, astfel încât slujirea lui să fie de folos Bisericii. Dacă 
părintele Andrei va păstra la toate Liturghiile câte ceva din fiorul primei Sfinte 
Liturghii, înseamnă că slujirea lui este cu adevărat vocațională. Să fie râvnitor după 
cele care nu se văd, dar se trăiesc, și să prefere mai mult lumina decât întunericul”, 
a spus Preasfinția Sa.
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